

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL încheiat azi 28 Februarie 2023

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local al Comunei Ciclova Romana, a fost convocat în data de 28.02.2023, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Romana nr. 32 din 23.02.2023, consilierii fiind invitați la ședința ordinară care se va desfășura în sala de ședință a Primăriei Comunei Ciclova Română.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicația WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

La ședința participă domnul primar Golu Mircea-Catalin și domnul viceprimar Vuc Nicolae-Cosmin.

Sunt prezenți consilierii Brebu Pavel, Maran-Butoarca Ioan, Cotirla Pavel, Coadă Constantin-Cristian, Bugariu Ion, Romanu Alin și Brebu Sorin-Savu. Consilierii Schnell Marius-Ioan, Gosta Adrian-Iancu și Poplicean Ionel-Adrian sunt absenți motivați.

Se constată existența cvorumului, drept pentru care se consideră ședința ca fiind statutară și se deschid lucrările ședinței de către domnul consilier Coadă Constantin-Cristian, președintele de ședință.

Președintele de ședință prezintă proiectele de pe ordinea de zi și dă citire Dispoziției privind convocarea Consiliului Local în ședința ordinară cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Romana din data de 31 Ianuarie 2023**

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Planului de actiuni sau de lucrari de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venitul minim garantat pentru anul 2023**
3. Proiect de hotărâre pentru **aprobarea Raportului privind executia bugetara la 31 Decembrie 2022**
4. Diverse

Initiator - Primarul Comunei Ciclova Romana

Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotarari :

I. Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultura, silvicultura, prestari servicii, comert, programe europene, atragere de fonduri structurale si relatii externe

III. Comisia juridica si de disciplina, amenajarea teritoriului si urbanism, protectia mediului si turism, ecologie, administrarea domeniului public si privat

Domnul președinte de sedinta Coada Constantin-Cristian arată că sunt întrunite prevederile legale și declară ședința legal constituită.

Presedintele de sedinta consulta consilierii, daca mai sunt si alte probleme de inclus in proiectul de pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte propuneri supune la vot ordinea de zi, fiind aprobata cu unanimitate de voturi.

Se deschid lucrarile sedintei:

Proiectul nr. 1 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Romana din data de 31 Ianuarie 2023

Presedintele de sedinta intreaba consilierii daca au de obiectat cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31 Ianuarie 2023.

Intrucat nu sunt observații, președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia, care este aprobat astfel :

- 8 voturi "pentru"
- 0 voturi "impotriva"
- 0 voturi "abtineri"

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 9 din 28 Februarie 2023.

Proiectul nr. 2 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de actiuni sau de lucrari de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venitul minim garantat pentru anul 2023

Presedintele de sedinta explica consilierilor ca intră în competența institutiei Primarului să întocmească planul de actiuni sau de lucrări de interes local, în vederea prestării orelor de muncă de către persoanele beneficiare de ajutor social.

Au existat discutii privind activitatile pe care trebuie sa le desfasoare beneficiarii de ajutor social, legate de curatenia in vestiarul echipei de fotbal, dar in final au fost cu totii de acord cu programul activitatilor, conform anexei.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat astfel :

- 8 voturi "pentru"
- 0 voturi "impotriva"
- 0 voturi "abtineri"

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 10 din 28 Februarie 2023.

Proiectul nr. 3 din ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind executia bugetara la 31 Decembrie 2022

Doamna referent Radovan Alina-Corina, din cadrul compartimentului financiar-contabil, prezinta proiectul de hotarare.

Analizand referatul de aprobare al primarului si Raportul privind executia bugetara intocmit de Compartimentul Financiar-Contabil, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat astfel :

- 8 voturi "pentru"
- 0 voturi "impotriva"
- 0 voturi "abtineri"

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 11 din 28 Februarie 2023.

4. Diverse:

Domnul consilier Brebu Pavel a solicitat un ajutor financiar pentru domnul poet Ion Grecu din Socolari, în vederea publicării unui volum de poezii.

În acest sens s-a propus suma de 3.000 lei, fiind aprobată în unanimitate de Consiliul Local.

Domnul consilier Bugariu Ion a venit cu propunerea de a reface gardul de la cimitirul bisericii ortodoxe din Ciclova Romana.

Președintele de sedință și ceilalți consilieri au precizat că refacerea gardului intra în atribuțiile bisericii, aceasta fiind proprietara locasului și a terenului aferent.

Întrucât există probleme și la cimitirele din localitățile apartinătoare, domnul viceprimar Vuc Nicolae-Cosmin a propus să fie invitat preotul comunei Ciclova Romana, domnul Milos Ilie, iar domnul Brebu Pavel a propus să-i invite și pe preoții localităților Ilidia și Socolari, domnii Boboc Adrian și Aldescu Daniel, ca să participe la sedință din luna Martie.

Intervenția domnilor consilieri Vuc Nicolae-Cosmin, Cotirla Pavel și Brebu Pavel, a fost aceea că trebuie avut în vedere pasunatul animalelor, deoarece intra în cimitir și pe terenurile cetățenilor, afectându-le culturile agricole.

Propunerea domnului consilier Bugariu Ion a fost să se amplaseze cosuri de gunoi în localitățile Ciclova Romana, Ilidia și Socolari, fiind susținută în totalitate de Consiliul Local.

Nemaifiind alte probleme de dezbatut în cadrul sedinței, președintele sedinței mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință
Constantin-Cristian Coadă

Secretar general
Daniela-Georgetta Novac